

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

јуни 2012 година
Штип

Број 82, 15 јуни 2012 година

СОДРЖИНА

РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање асистент за научната област социологија на културата и општа социологија на Факултет за образовни науки при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	3
РЕФЕРАТ за избор на асистент од научните области методи на теоријата на системот и системска анализа и теорија на одлучување на Машински факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	9
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот “English language teaching methods and approaches” („Методи и приоди во наставата по англиски јазик“) од авторите доц. д-р Нина Даскаловска и доц. д-р Билјана Ивановска од Филолошки факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	16
ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски трудови одобрени од наставно-научниот совет на единицата	18

Издавач:

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев
Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов
Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

ПРЕГЛЕД

на наслови на теми за изработка на магистерски трудови од наставно-научниот совет на единицата

Ред. број	Единица на Универзитетот Наслов на тема	Ментор	Студент
ПРЕВЕН ФАКУЛТЕТ			
1	Признавање и извршување на арбитражни одлуки	Доц. д-р Љупчо Сотироски	Велко Страшески
2	Мирно (алтернативно) решавање на работните спорови во Република Македонија	Доц. д-р Андон Мајхошев	Илчо Петровски
3	Ефектите од правото на родителски додаток за трето дете врз хуманата популациона политика, со посебен осврт на ефектите во Општина Кавадарци и Општина Росоман	Доц. д-р Војо Беловски	Петар Дескоски
ФАКУЛТЕТ ЗА ИНФОРМАТИКА			
1	Примена на статистички методи во одлучувањето при процесот на управување со квалитет	Проф. д-р Татјана Атанасова- Пачемска	Евица Димитрова
ФАКУЛТЕТ ЗА ПРИРОДНИ И ТЕХНИЧКИ НАУКИ			
1	Искористување на цврсти енергетски суровини во функција на зголемување на домашното производство на електрична енергија во Република Македонија	Проф. д-р Зоран Панов	Дејан Бошковски
2	Маркетинг микс и логистички активности за развој на домашен производ	Проф. д-р Мирјана Голомеова	Дејан Крстев
3	Архитектонско-украсен и градежен камен во Западна Македонија, неговите карактеристики и комерцијална употреба	Проф. д-р Блажо Боев	Љупче Кулаков
4	Логистика на осигурување и изработка на штети при преземање во осигурувањето	Проф. д-р Борис Крстев	Елтон Трајко